

朋友拍下录像,喊价 200 万美元——

# 美国副总统女儿惊爆吸毒丑闻

美国副总统约瑟夫·拜登的女儿艾什莉最近在一个朋友派对上毫无顾忌地狂吸可卡因,而她吸毒的场景全被一个参加派对的“朋友”用摄像机拍摄了下来。如今,这名“朋友”竟打算以200万美元的天价向美国媒体叫卖副总统女儿的吸毒录像带,由于没有一家媒体愿出这么多钱,这名男子又将叫卖价格降到了40万美元。

## 当众吸毒: 被“朋友”秘密拍下录像

现年27岁的艾什莉·拜登是美国副总统约瑟夫·拜登最小的孩子。在这盘录像带中,记者看到一个长着褐色长发、年龄20多岁的年轻女孩从嘴里拔出一根红色吸管,将吸管插进鼻孔中,然后弯腰俯向一张桌子,吸食桌上的一长条白粉。接着她站直身子,和屋子中的其他人谈话。录像画面显示,摄像机镜头一直在几英尺远的地方跟踪拍摄着这名吸毒女子,当她在屋子中走动时,镜头一直聚焦在她的身上,显然不像是偷拍,这名女孩一度还向摄像机镜头大叫:“将这该死的东西关掉!”

## 为钱卖友: 200万美元叫卖录像带

这盘拍摄艾什莉吸毒的匿名“朋友”为了金钱,显然出卖了艾什莉,日前他竟委托律师,打算以200万美元的天价向美国和英国媒体兜售这盘副总统女儿的吸毒录像带!

美国华盛顿市律师托马斯·邓莱普代表这名神秘“卖主”和多家美国及英国媒体进行了联系,试图高价推销这盘拜登女儿的吸毒录像带,这些媒体包括《纽约邮报》、《雷达杂志》、《国家问询者》杂志和一家著名的英国大报。据悉,这盘录像带长达43分钟,邓莱普



艾什莉(右)和父母在一起

普向《纽约邮报》的记者播放了其中90秒种的画面。邓莱普对记者称,这盘录像带的拍摄并没有违反美国法律,并且艾什莉当时完全知道自己正在被朋友拍摄。在一个镜头上,她甚至还朝摄像机挥了挥手。录像镜头中,还有一名年轻男子站在艾什莉的身后,邓莱普称他是艾什莉谈了好几年的男友。

## 记者证实: 吸毒女孩长得像拜登女儿

据邓莱普律师和他的一名律师同事称,这盘录像带他们已经观看了15遍,由于派对现场播放着响亮的音乐,并且有好几个人同时在讲话,所以录像带中的对话很难听清楚,不过,这名吸毒女孩的嘴中仍然不断地提到毒品。另一名陪伴邓莱普兜售这盘吸毒录像带的律师说:“在某个时候,她还抱

怨面前的可卡因不够多,她还在录像带中谈到了她父亲。”两名律师都拒绝透露拍摄这部录像带的艾什莉“朋友”的姓名,不过称他和艾什莉相当熟悉,他曾和她一起参加过其他派对,那些派对上也有非法毒品。据悉,拜登的女儿艾什莉是美国特拉华州儿童福利部门的一名社会工作者,在父亲拜登的副总统竞选战役上,美国人经常能看见她。据看过这盘录像带的记者称,镜头中的吸毒女孩看起来的确很像艾什莉·拜登。

## 拜登反毒: 女儿丑闻困窘美国白宫

不过,《纽约邮报》等媒体都一口拒绝花200万美元购买这盘副总统女儿的吸毒录像带,由于没有一家媒体愿出这么多钱,录像带“卖主”目前已经将兜售价格降到了40万美元。

不过这个价格媒体仍然嫌高,一家美国媒体公司只愿出25万美元,另一家海外媒体愿出22.5万美元。据两名律师称,他们的委托人还拥有另外一些内幕信息,那些信息足以让副总统的女儿深感困窘。邓莱普律师的同事说:“谁出的价格越高,他就会透露得越多。”

这名律师还称,艾什莉参加朋友派对时,并没有白宫特工处保镖的保护,因为她曾向老爸抱怨过这些保镖,所以拜登从女儿身边撤走了这些保镖。

如果录像带中的吸毒女子真是艾什莉,显然也将令白宫和美国副总统拜登深感困窘,尤其因为拜登曾是美国公认的反毒品斗士,对立法反毒不遗余力,他坦率直言反对毒品,曾倡议向毒品发起“更有力的战役”。

## 上学时就吸? 拜登女儿曾因吸毒被捕过

事实上,这并不是艾什莉第一次闹出丑闻,1999年,当时仍是新奥尔良一所大学18岁大学生的艾什莉就因为拥有大麻而被逮捕过,不过警方后来撤销了对她的指控。2002年,一名芝加哥警察试图在一家芝加哥夜总会外面逮捕艾什莉一名违反法纪的朋友,当时21岁的艾什莉朝这名警察大声怒骂,结果连她一起被捕。艾什莉被控以妨碍警方执法罪,不过在她进行道歉后,警方又撤销了对她的指控。

据悉,艾什莉是拜登最年轻的孩子,也是他和第二任妻子杰尔所生的惟一女儿。拜登的第一任妻子尼利娅和13个月大的女儿诺米都丧生在了1972年的一场车祸中。艾什莉目前拥有两个同父异母哥哥——40岁的比尤和39岁的亨特。到目前为止,美国副总统办公室仍未对艾什莉涉嫌吸毒的丑闻发表任何评论。 兰西

## 赴马求学仅3个月,清晨会友下落不明—— 黑龙江女生吉隆坡离奇失踪

现年21岁的中国黑龙江女生徐欣3个月前前往马来西亚首都吉隆坡留学,就读于当地某学院金融会计系一年级。本月14日,徐欣的同学向警方举报称,当天她在回家途中遇上3名中国女性同胞后,便再也没有回过住处,从此离奇失踪。日前,有人在距离吉隆坡不到15公里的某果园发现一名不明身份的年轻女子吊死在榴莲树上,经过尸检,证实该死者并非失踪的徐欣。目前,马来西亚警方已经发布告示,希望公众协助寻找失踪者徐欣。



徐欣长相甜美

## 女生清晨离奇失踪

现年21岁的中国黑龙江女生徐欣3个月前前往马来西亚首都吉隆坡留学,就读于该市蕉赖区某私立学院金融会计系一年级。本月14日,徐欣的一名男同学向蕉赖警察局举报称,徐欣于当天清晨神秘失踪。该男生指出,他们一行5人,即3名本地男生及徐欣和另一名中国女生于当天凌晨2时45分在外消夜,过后他们于清晨5时30分开车送徐欣回其位于康乐花园安莎纳公寓的住所。

然而,就在即将回到住处的途中,徐欣遇上3名中国籍女性友人,于是要求该男生先让她下车,并表示会自己回家。可是,该男生过后却发现徐欣并没有回过住处,并且一直联络不上。情急之下,这名男生只得于当天下午向警方报案,不过他表示并不认识徐欣的3名女同胞。

## “果园女尸”并非失踪者

本月23日早上7时50分,有人在距离吉隆坡不到15公里的雪州双文丹地区某果园

里发现一具年轻的女尸。死者年龄为20余岁,身高不到1.52米,皮肤白皙,疑似中国女子。她的颈部缠着一根尼龙绳,绳子的另一端系在一棵约2.13米高的榴莲树上。死者头部下垂,双膝跪地,双腿已发黑。她被发现时,身穿运动型内衣及深色内裤,遇害时正值生理周期。后经尸检证实,死者并未遭遇性侵犯。

起先,当地警方怀疑死者有可能是失踪多日的中国女留学生徐欣。然而本月27日早晨,徐欣所在学院的一名负责外国留学生事务的女职员在前往认尸后,排除了这种可能性。后经那名向警方报案的徐欣男同学再次确认,死者并非徐欣。

## 警方公布热线呼吁民众举报

28日,蕉赖警区主任阿末·阿米尔助理总监称,中国女留学生徐欣迄今失踪已达2周,暂时没有遭人绑架的迹象,警方将其列为失踪案处理。他呼吁如果有人看见徐欣,或者知道她的下落,请拨打蕉赖警方热线电话03-9145 2222。 小朋

一群老头家中开工,狂印800万英镑伪钞——

# 83岁老汉“统领”世界最高龄伪钞工厂

一个英国伪钞制造团伙在过去几年中印制了总价值大约800万英镑足以“以假乱真”的20英镑和50欧元面值纸币,导致英国央行的金融系统几乎面临崩溃威胁。但令人目瞪口呆的是,警方调查发现,这个“伪钞工厂”竟是一名83岁高龄的老汉丹尼斯·汉考克斯在自己家中开设的,而参与伪钞炮制工作的汉考克斯手下大部分都是60岁左右的老人!

## 家中开“伪钞工厂” 狂印800万英镑伪钞

这个“最高龄伪钞工厂”的幕后首脑是名叫丹尼斯·汉考克斯的83岁老汉,主要生产窝点就在伦敦东部奇西克地区汉考克斯家中。据悉,汉考克斯伙同多名朋友,在过去几年中印制了成百上千万张假币,他们的伪造技术是如此先进,每张伪钞都拥有浮凸的全息条和水印等特征,以至于这些伪钞足以“以假乱真”,普通英国人根本就难以分辨出来。

这个“伪钞工厂”就像在英国开了另一家“英国央行”,他们几年来生产的假币总面值至少高达800万英镑!据悉,这些伪钞以每张3.5英镑的价格卖出,然后通过邮局、百货商场、赌场和赌博公司等途径洗钱,最终导致他们生产的伪钞在英国乃至欧洲大陆的许多地区都能找到!



伪钞集团的参与者,第一行左一为83岁“老板”

## 手下都是60岁左右 伪钞上裸睡享受“成就感”

令人吃惊的是,参与了伪钞炮制工作的汉考克斯手下大部分都是60岁左右的老人——比如58岁的托马斯·米克安内,59岁的詹姆斯·阿拉姆,60岁的麦克·杜飞,67岁的唐纳德·欧·弗莱恩,和58岁的詹姆斯·沃特森等,他们分别负责在英国不同地区的伪钞“发行”工作,并在伦敦和格拉斯哥市都设立了多处“伪钞分印点”。

在汉考克斯的率领之下,“伪钞工厂”的老头们没日没夜地干,而他们的收获也日渐丰厚。让人哭笑不得的是,由于终日面对堆积如山的钞票,身为“伪钞工厂”首脑的汉考克斯竟养成了一个怪癖——他经常将衣服脱光,然后赤身裸体地躺在伪钞堆上翻滚睡觉,享

受这种变态的“成就感”!

## 警方监控数月 家中搜出数百万伪钞

尽管汉考克斯家的“印钞机”日夜不停地发出巨大轰鸣声,早就引起了周围邻居的注意和抱怨。但邻居们做梦也没有想到,汉考克斯竟操纵着一个大型的伪钞制造团伙。直到2006年,英国警方接到来自苏格兰的报警之后,立即对假币来源展开了密切监控和跟踪,并很快锁定了假币生产窝点就在汉考克斯的家中。随后,警方一直对汉考克斯的家进行暗中监视。警方发现,每次当“伪钞工厂”的团伙离开汉考克斯家时,均拎着多个装满伪钞的黑色麻布袋。

经过几个月的秘密监控,警方终于掌握了充分证据,对汉考克斯的家采取了突袭行

动。当警方冲进汉考克斯的家时,发现一台印刷机正在轰鸣地工作着,并不停地输出一张张已经印好的伪钞。紧接着,警方又在汉考克斯家四楼的起居室内,发现了总计60万英镑的20英镑面值伪钞,以及总计200万欧元的50欧元面值伪钞。随后,警方毫不迟疑地将现场所有疑犯全部逮捕归案,同时还没收了那些制作精密的伪钞印刷机器。

## 险令英央行“崩溃” 是“最高龄伪钞团伙头目”

英国央行的钞票鉴定专家罗兰·米克林托克指出,汉考克斯的“伪钞工厂”设备极其专业,伪钞也十分逼真,足以欺骗普通公众、商店店主甚至许多银行职员。如果任其泛滥,英国央行金融系统可能面临崩溃。惟一“美中不足”的是,他们制造的20英镑面值伪钞上面女王头像略有失真,而且伪钞也并非用英国央行使用的棉质印钞纸印刷。

据悉,丹尼斯·汉考克斯是迄今全世界最高龄的伪钞团伙头目,27日,英国东伦敦斯奈尔布鲁克刑事法庭对这起匪夷所思的伪钞制案进行了审判。最终,汉考克斯对自己印制伪钞的罪行供认不讳,考虑到他的年龄,法庭只判处他9个月缓刑。但他的那些60岁左右的手下却没有这般好运,被判判处了总计13年司法监禁。此外,另外2名已经认罪的同伙将于4月24日接受审判。 叮当

## 长相凶猛“盔甲”似鳄鱼 英国惊现罕见“甲鲶鱼”

如果你是个垂钓者,那么,你或许希望钓上来一些稀奇古怪的生物让朋友们大开眼界。要是还能把他们吓跑的话,那你注定成功了。据英国《每日邮报》3月27日报道,英国一名中学生日前在莱斯特郡大联盟运河的沿岸抓到一条看上去很凶猛、浑身布满坚硬“盔甲”的罕见甲鲶鱼。

现年14岁的英国男孩肖恩·布朗是这个“怪物”的捕获者。他说:“我开始以为它是某种怪鱼,我能够看到它可怕的牙齿,它的背部很坚硬,面相对十分难看。”他的父亲补充道:“我当时很兴奋。我们通常只能抓到鲈鱼或梭子鱼什么的,但这次太令人惊讶了!”

这个长相丑陋的生物大约有25厘米长,拥有装甲一般的鳞屑,坚硬无比,同鳄鱼

的“盔甲”十分相像。实际上,它是一种热带鱼类,在中美洲很常见。

专家介绍,甲鲶鱼通常是生活在巴拿马或是哥斯达黎加的河流中,在英国水域还是首次发现。它不大可能是因为全球变暖而迁移到这里,它很可能此前生活在水族馆,后来因体型过大被放生到大联盟运河。据悉,甲鲶鱼可以长到60厘米左右,被称作“异型鱼类”,有些品种可以在无水的环境中生存30个小时。

专家还指出,尽管甲鲶鱼模样看似凶猛,但它是一种食草鱼类,以河底的藻类为生。鱼类学家伊恩·韦尔比表示:“它可能不怎么招人喜欢,但确实没有伤害性。甲鲶鱼是一种温水性鱼类,无法在英国过冬。”

王菁



“凶猛”鲶鱼